"全面建设更高质量更高水平小康滨州"影像报道③

## 坚持民生至上 建设幸福滨州

滨州日报/滨州网记者 田军李默 田中岳 张丹 通讯员 高士东

市委、市政府始终把民生工作放 在首要位置,认真贯彻落实共享发展 理念,坚持"保障改善民生工作水平 向东部地区看齐",始终坚持把改善 民生作为头等大事来办,千方百计把 人民的期待变成具体的行动,把人民 的希望变成生活的现实,不断增强人 民群众的幸福感、获得感、稳定感。

对民生工作,市委、市政府主要 领导亲自部署,亲自过问,一系列老 百姓多年未解决的问题,都在近几年 内得以解决。近年来,滨州在全省率 先实现新型农村和城镇居民养老保 险全覆盖;在全省率先推行起付线以 上"全报销"医改制度;在全省率先发 面实施家庭医生与城乡居民签约服 务;在全省率先设立特困家庭救助基 会……



敬老院老人们的幸福生活。



文化氛围越来越浓厚。





大力发展旅游,滨州人可去的好玩的地方越来越多。



教育改薄让每个孩子享受到平等教育。滨州农村娃的歌声唱到德国



居民基本医疗保 险实现应保尽保。



在滨州,人民群众的幸福感、获得感、稳定感越来越高。